                                                     Олимпиада по математике
1 задание . Ответ:
Пусть х/3 – третья часть,
А х/17 – семнадцатая часть;
Тогда х/3=k ( х/17 )+100 ,где k-натуральное число.
Получим:
Х=5100(17-3к);
Из всех значений k подходят только числа 4 и 5;
Получатся числа 1020 и 2550.
Но число 1020 не подойдет , так как х/17=60,а это меньше 100,что недопустимо по условию.
Проверка:
2550/3=850.
2550/17=150.
850=5*150=100 , то-есть при делении числа 850 на число 150 остаток будет равен 100.
2 задание . Ответ:
Первое число делится на 53.Разность между последующими и предыдущими числами составляют 901 , умноженное на 100,1000 и т.д . Но и 901 делится на 53,следовательно и остальные числа такого типа делятся на 53. 
3 задание.Ответ:
Да ,это будет выглядеть вот так:
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4 задание .Ответ:
[bookmark: _GoBack]  Разность между числом и суммой его цифр делится на 9.Поэтому все числа,которые мы получали ,делились 9 (кроме может быть исходного числа).Пойдем с конца.Нульв принципе получается из любого однозначного  натурального числа после вычитания из него суммы его цифр.Но из них на 9 делится только 9.Поэтому на предпоследнем шаге у нас было число 9.Но 9 можно получить только из одного числа,делящегося на 9-из 18.И так далее .Тут путь раздваиваится-81 можно получить и из 90,и из 99.Сделаем последний шаг назад (теперь делимость на 9 нам уже не важна!)-90 ни из какого числа получить нельзя,а для 99 есть целых 10 возможных предшественников:100,101,102,..109. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                              5 задание .Ответ:
Если от куска материи длиной 2/3 метра отрезать полметра ,то длина оставшейся части составит 1/6 метра .Отделить от имеющегося куска 1/6 метра можно ,сложив кусок вчетверо 2/3:4=16.

   
8 задание.Ответ:     
Так как стрелок попадал лишь в семерку ,восьмерку и девятку в остальные шесть выстрелов ,то за три выстрела(по одному разу в семерку, восьмерку и девятку) он наберет 24 очка . Тогда за оставшиеся 3 выстрела надо набрать 26 очков .Что возможно при единственной комбинации 8+9+9=26.Итак,в семерку стрелок попал 1 раз , в восьмерку-2 раза , в девятку-3
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